



World Meteorological Organization

Organisation météorologique mondiale

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300 – CH 1211 Genève 2 – Suisse

Tél. : +41 (0) 22 730 81 11 – Fax: +41 (0) 22 730 81 81

wmo@wmo.int – www.wmo.int

Weather • Climate • Water
Temps • Climat • Eau

Наш исх.: № SG/CER/Cg-17/NOT

ЖЕНЕВА, 27 августа 2014 г.

Господин/Госпожа Министр!

От имени Президента Всемирной Метеорологической Организации имею честь сообщить Вам, что Семнадцатый Всемирный метеорологический конгресс будет проводиться в период с 25 мая по 12 июня 2015 г. в Международном центре конференций Женевы (МЦКЖ). Заседание, на котором будет открыта работа Конгресса, состоится в 10 часов утра 25 мая 2015 г.

Как Вам, вероятно, известно, в статье 7 (а) Конвенции Организации указывается, что Конгресс является общим собранием делегатов, представляющих страны – члены ВМО, и в качестве такового является высшим органом Организации. Согласно статье 7 (б), каждая страна-член назначает одного из своих делегатов, который должен являться директором ее метеорологической или гидрометеорологической службы, в качестве главного делегата.

Был бы признателен, если бы в соответствии с правилом 21 Общего регламента Вы сообщили мне фамилии лиц, входящих в состав делегации, которая будет представлять вашу страну, и указали, в каком качестве эти лица будут принимать участие в работе Конгресса.

Как Вам известно, Конгресс созывается раз в четыре года и на нем принимаются важнейшие для Организации решения. В связи с этим крайне желательно, чтобы на Конгрессе было представлено максимально возможное количество стран – членов Организации, и я искренне надеюсь, что ваше правительство сочтет возможным направить делегацию на предстоящий Семнадцатый Всемирный метеорологический конгресс.

При определении состава вашей национальной делегации ваше правительство, несомненно, примет во внимание широкий круг метеорологических и административных вопросов, которые необходимо будет обсудить. Кроме того, будут обсуждаться некоторые гидрологические вопросы, поэтому позвольте обратить ваше внимание на правило 30 (б) Общего регламента Организации, которое предусматривает учреждение на каждой сессии Конгресса открытого подкомитета по гидрологии, в работе которого, как правило, принимают участие те советники по гидрологии постоянных представителей и/или те представители гидрологических служб, которые включены в состав делегаций стран-членов.

В надлежащее время вся документация, связанная с Конгрессом, включая повестку дня, будет размещена в Интернете по следующему адресу: www.wmo.int, а доступ к ней можно будет получить следующим образом: щелкните мышью на тексте «Совещания», затем – на тексте «Сессии конституционных органов», а затем – на тексте «Семнадцатый Всемирный метеорологический конгресс (Кг-17)».

Министрам иностранных дел стран – членов Всемирной Метеорологической Организации (WMO-1410)

Другие документы и дополнительная информация, касающиеся организационных аспектов, будут доступны по мере их поступления. В этой связи хотел бы обратить ваше внимание на правило 135 Общего регламента Организации, согласно которому любая страна – член ВМО может предложить включить дополнительные пункты в предварительную повестку дня до открытия сессии при условии, что такие предложения сопровождаются пояснительной запиской.

Копия настоящего письма направляется постоянному представителю вашей страны при ВМО.

Примите, господин/госпожа Министр, заверения в моем совершенном уважении.



(M. Жарро)
Генеральный секретарь